



Zdravotnická záchraná služba Jihomoravského kraje, p.o.
pořádá

konferenci zdravotnických záchraných služeb

23. Brněnské dny urgentní medicíny

17. – 19. dubna 2024
Mikulov, hotel Galant

www.brnenske-dny.cz

ZDRAVOTNICKÁ
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

LÉKÁŘ

Vážené kolegyně, Vážení kolegové,

budeme rádi, když přijmete pozvání na již 23. ročník Brněnských dnů urgentní medicíny, který se tentokrát uskuteční ve dnech 17. – 19. dubna 2024, a to na tradičním místě, tedy v mikulovském hotelu Galant.

Dnes již prakticky „legendární“ konference, jak z výše uvedeného termínu vyplývá, bude i letos třídenní. Zahájíme ji ve středu setkáním pracovních skupin, ve čtvrtek a v pátek bude následovat odborný program a věřte, že témata budou opět pestrá a vybere si každý.

*A motto letošního ročníku zní: **Novodobé trendy v urgentní medicíně aneb umíme se přizpůsobit dnešní době?***

Protože časy se, jak známo, mění, a společně s nimi i požadavky na záchrannou službu. Stávají se z nás alternativní porodníci, psychologové, adiktologové, právníci, ale i průvodci posledními hodinami lidského života. Jsme na to připraveni? Je na to připraveno naše vzdělávání? Na tyto otázky a celou řadu dalších, s nimi souvisejících, budeme hledat odpověď v rámci hlavního odborného programu.

Těšíme se na Vás v malebném prostředí městečka Mikulov.

Doufáme, že se potkáme jak na odborném, tak i neformálním večerním programu, třeba u sklenky dobrého moku.

*Předsedkyně programového a organizačního výboru
MUDr. Eva Jiráčková, náměstek pro ZP, ZZS JmK
Bc. Romana Pochylá, náměstek pro NLZP, ZZS JmK*

Všeobecné informace

Místo konání Hotel Galant, Mlýnská 2, Mikulov

Registrační poplatky	do 5. dubna 2024	na místě
Lékaři	Kč 2 950,- / EUR 115,-	Kč 3 450,- / EUR 132,-
NLZP	Kč 2 650,- / EUR 103,-	Kč 3 050,- / EUR 119,-

V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, oběd na den 18. dubna 2024 vstupenka na společenský večer, konferenční materiály a DPH.

Platba převodem je možná do 5. března 2024. Proforma fakturu obdržíte v potvrzovacím e-mailu.

Pro přednášející	Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky, posteru)	1. března 2024
	Vyrozumění o přijetí přednášky obdržíte	8. března 2024

Obědy Obědy se vydávají dne 18. dubna 2024 od 12.00 do 14.00 hod. Cena za oběd je zahrnuta v registračním poplatku. Obědy se vydávají oproti stravenkám, které obdržíte při registraci. Zájemce o bezmasou stravu žádáme, aby svůj požadavek sdělili registrujícím osobám.

Společenský večer Společenský večer formou rautu se koná dne 18. dubna 2024 v sále AURELIUS hotelu Galant. Vstupenku na společenský večer, která je zahrnuta v registračním poplatku obdržíte při registraci účastníků.

Akreditace Konference bude zařazena v centrální databázi vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena kredity dle platných předpisů. NLZP obdrží potvrzení o účasti.

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

www.symma.cz